

JAPANESE INDUSTRIAL STANDARD

日本工業規格適合性認証書

ジャニス工業 株式会社 殿

工業標準化法第19条第1項に基づき認証マークの表示について下記のとおり認めます。

認 証 番号: TC 04 06 003

認証取得者の氏名又は名称及び住所: ジャニス工業 株式会社 愛知県常滑市唐崎町2丁目88番地

認証に係る日本工業規格の番号及び名称:

JIS A 5207: 衛生器具—便器·洗面器類

認証の区分:衛生器具―便器・洗面器類

認証に係る工場又は事業場の品質管理体制の基準 : 基準A

認証に係る工場又は事業場の名称及び所在地:

名 称: ジャニス工業 株式会社 本社工場 所在地: 愛知県常滑市唐崎町2丁目88番地

「認証に係る鉱工業品の名称」、「認証の範囲」、「認証マーク等の表示」、「付記事項の表示」及び「表示の方法」については附属書による。

認 証 日:2006年9月11日



^{財団法人}建材試験センター Japan Testing Center for Construction Materials

理事長

長田直俊豐



JAPANESE INDUSTRIAL STANDARD

日本工業規格 適合性認証書附属書(1/1)

(認証番号:TC 04 06 003)

認証に係る鉱工業品の名称 : 衛生器具—便器・洗面器類

・ 認証の範囲 : 下表による

種類	記号
大便器	C1200R
	C1200S
	C1201S

- 認証マーク等の表示:次による
 - 1) 認証マークは、単色とし、直径 11mm 以上の大きさで表示する。
- 2) 認証マーク近傍に、一般財団法人 建材試験センターの略称及び認証番号として、「TC 04 06 003」を表示する。
- 3) 日本工業規格の種類の記号を表示する。
- 付記事項の表示:次による
 - 1) 認証取得者(製造業者)の名称又は略号
 - 2) 製造の時期又は略号
 - 3) 製品品番
- ・表示の方法: 次による 認証マーク等の表示は、一製品ごとに刻印,押印,焼付け,印刷及びシール貼付によって行う。

一般財団法人 建材試験センター 上級経営管理者

尾澤 润



該当品証明書

Janis ジャニス工業株式会社 愛知県常滑市唐崎町2丁目88番地

下記一覧表に掲載している製品が、2006年9月11日に財団法人 建材試験センターにて日本工業規格適合性認証書 <u>認証番号 TC 04 06 003</u> として認証をうけた該当品である事を証明いたします。

記

製品名	製品 品番	試験便器品番	JIS記号			
バリュークリンⅡ(壁排水)	SC8090-PGB	C 8 0 9 P G				
/・/ ユーノノン II (型)(外/)	SC8090-PGC	(C 8 0 9 P H G)				
バリュークリン(壁排水)	SC8050-PGB	C 8 4 P G				
	SC8050-PGC	(C84PHG)				
ココクリン Ⅲ α (壁排水)	SC8050-PGB	C 8 0 5 P G	010010			
ココクリンⅢ(壁炉水)	SC8050-PGC	(C 8 0 5 P H G)	C 1 2 0 1 S			
	UNC8081AGB	C 8 0 8 P A G				
ユニクリンα (壁排水)	UNC8081AGC	(C808PAHG)				
	UNC8081AGB	C 8 0 8 P A G				
ユニクリン (壁排水)	UNC8081AGC	(C808PAHG)				

更新履歴

作成 2017/05/13	改訂 2017/09/27	